

鲁西新区吕陵镇

高效办事助发展

延时服务暖人心

李潇
通讯员 刘慧丽 菏泽报道

随着吕陵镇乡村振兴项目逐步落地、小微企业创业热情持续高涨,前来办理营业执照的群众数量激增。为了不让群众多跑腿,尽可能减少等待时间,吕陵镇行政审批办主动调整工作节奏,推

出“加班延时服务”,在正常工作时间外延长服务窗口开放时长,确保当天来办的业务“日清日结”。

走进镇党群服务中心政务服务大厅,行政审批办的工作人员们各司其职,有的耐心指导群众填写表格,有的仔细核对材料信息,有的快速录入系

统数据,整个大厅里,虽人来人往却井然有序,处处透着高效与专注。

为了让群众少跑腿,针对部分群众材料准备不齐全的情况,工作人员还提前梳理了“一次性告知清单”,通过电话、微信等方式提前沟通,逐项说明所需材料和注意事项。确保当

天到场的群众“来了就能办、办了就能成”,从根本上避免了因材料问题“反复跑”“多头跑”,用实实在在的细心与耐心,打通服务群众的“最后一公里”,让每一位办事群众感受到了贴心与温暖。

一张张崭新的营业执照,不仅是市场主体合法经营的

“通行证”,更是吕陵镇以实际行动践行初心使命的见证。下一步,吕陵镇将继续以群众需求为导向,不断优化服务流程,提升办事效率,让“我为群众办实事”不仅停留在口号上,更落实到每一次贴心服务、每一次高效办理中,为吕陵镇经济社会发展注入更强劲的动力。

鲁西新区马岭岗镇 志愿服务暖人心,文明实践谱新篇

李潇
通讯员 祁滨雁 菏泽报道

为进一步丰富群众精神文化生活,提升群众安全意识,近日,菏泽鲁西新区马岭岗镇组织开展了一系列形式多样的志愿服务活动,将文化滋养、安全守护与关爱帮扶送到群众身边,让文明新风在乡村落地生根。

“光影润乡”送电影下乡 点亮乡村文化生活

马岭岗镇精心策划“文化进万家”送电影下乡活动,把露天电影院送到家。志愿者们提前排查场地、调试设备,精心挑选了红色经典、乡村生活等兼具思想性与观赏性的优秀电影。傍晚时分,村民们带着板凳陆续聚集,

孩子们在场地里嬉戏,老人们围坐闲聊,随着银屏开播,现场不时响起笑声与掌声。这场“露天电影盛宴”不仅丰富了村民的精神文化生活,更通过一个个正能量的故事,传递着爱国奉献、邻里互助的文明理念,让乡村夜晚充满温情与活力。

护航成长 防溺水宣传筑牢安全防线

为守护未成年人暑期安全,马岭岗镇组织大学生志愿者走进辖区留守儿童,开展防溺水知识普及活动。志愿者们结合小学生认知特点,用动画短片展示溺水危险场景,结合真实案例分析事故成因,让孩子们直观感受生命的可贵。互动环节中,以问答、竞答形式,讲解“不私自下水、不到陌生水域玩耍”等预防要点,

以及“保持冷静、呼救求助、利用漂浮物”等自救方法,孩子们积极参与,在轻松氛围中加深了对防溺水知识的理解,安全意识得到有效提升。



关爱夕阳 用电安全守护老人幸福晚年

围绕敬老爱老主题,马岭岗镇组织大学生志愿者走进镇敬

老院,开展用电安全关爱服务。志愿者们用通俗易懂的语言,向老人们讲解日常用电常识:“拔插头要抓稳插头,别拽电线”“湿手不能碰电器”“发现电线老化及时告诉工作人员”……针对老人的生活习惯,反复强调关键细节。同时,通过现场模拟,志愿者们还教会老人用电老人应急处理方法。随后,逐间排查老人房间的用电隐患,检查电线是否老化、插座是否松动,对发现的小问题及时处理,让老人们在感受到关怀的同时,提升了用电安全意识,为幸福晚年增添保障。

马岭岗镇通过一系列接地气、有温度的精神文明实践活动,将文化服务、安全守护与关爱帮扶送到群众身边,既满足了群众的实际需求,也让文明理念在实践中传递、在服务中扎根。

探讨基层医院宣传工作对党建推动作用的有效性

曹县人民医院宣传科 刘永光

院党建工作的重要性不容忽视,它不仅是医院政治工作的重要组成部分,更是推动医院全面发展的重要力量。以下将从几个方面阐述基层医院党建的重要性。

首先,党建工作在引领医院发展方向上起着重要作用。基层医院作为医疗服务体系的基础单位,其发展方向直接关系到广大人民群众的健康福祉。党建工作通过深入学习贯彻党的方针政策,确保医院在医疗服务过程中始终坚持以人民为中心的发展思想,从而满足人民群众不断增长的医疗需求。

其次,党建工作对于提升医院服务质量具有重要意义。医院作为服务行业的代表,其服务质量直接关系到患者的就医体验和满意度。党建工作通过加强医务人员的思想政治教育和职业道德教育,促进医务人员职业素养和服务态度的提升,从而提高医院的整体服务水平,增强患者对医院的信任感。

此外,党建工作有助于增强医院的凝聚力和向心力。医院作为一个集体,其凝聚力和向心力是医院稳定发展的关键因素。党建工作通过加强党组织建设,发挥党员的先锋模范作用,激发医务人员的集体荣誉感和归属感,从而增强医院的凝聚力和向心力,为医院的持续发展提供有力保障。

最后,党建工作在保障医疗事业安全和质量方面发挥着重要作用。医疗事业的安全和质量直接关系到人民群众的生命健康和社会稳定。党建工作通过加强对医疗工作的监督和管理,确保医院在提供医疗服务过程中严格遵守医疗规范和标准,从而保障医疗事业的安全和质量,维护人民群众的健康权益。

在党建工作的整体布局中,基层医院宣传工作占有举足轻重的地位。它不仅发挥着党的政策理论的传播者、医院形象建设的推动者、医患关系协调的重要力量以及医院发展的坚强后盾等多重角色,而且以其独特的政治优势和宣传影响力,为医院的党建工作注入了新的活力和动力,为医院的持续发展和人民群众的健康福祉作出积极贡献。

首先,在强化党的领导方面,基层医院宣传工作始终坚持以党的政策方针为指导,通过精准有效的宣传策略,确保党的声音在医院内部得到广泛传播和深入贯彻。通过精心组织各种形式的宣传教育活动,如主题党日活动、党员先锋岗创建等,宣传工作成功地将党的政策理念、价值导向和指导思想传递给每一位员工,激发了他们的工作热情和创造力。深入挖掘医院内部的先进事迹和典型人物,通过广泛宣传他们的先进事迹和崇高精神,进一步增强了医院员工的使命感和荣誉感,为医院的党建工作提供了有力的支持。

其次,在提升党员素质方面,基层医院宣传工作始终坚持以提升党员政治素养和业务能力为核心目标,通过细致入微的工作态度和富有成效的宣传方式,为党员素质的提升提供了有力保障。通过举办各种形式的培训、讲座和研讨会等活动,帮助党员深入学习党的理论和政策,提高了他们的政治觉悟和业务能力。

在增进医患沟通方面,基层医院宣传工作始终坚持以人民为中心的发展思想,通过人文关怀和创新的宣传策略,为医患关系的和谐发展作出了积极贡献。通过制作和发布健康科普知识、医疗服务指南等宣传资料,

帮助患者更好地了解医院的服务理念和诊疗流程,提高了他们的健康素养和医学知识水平。积极搭建医患交流平台,通过举办健康讲座、义诊等活动,加强了医患之间的沟通和理解,有效缓解了医患矛盾,为医院的和谐稳定发展提供了有力保障。

在塑造医院和党员良好形象方面,基层医院宣传工作始终坚持以品牌建设为核心目标,通过卓越的品牌意识和创新思维,成功地将医院和党员的形象展示给了社会公众。通过精心策划和组织各种形式的宣传活动,如医疗技术展示、优质服务案例分享等,向外界展示了医院在医疗技术、服务质量、文化建设等方面的优势和特色。通过宣传优秀党员的先进事迹和崇高精神,进一步提升了党员在公众心目中的形象,增强了公众对党的信任和认可。

在推动医院发展方面,基层医院宣传工作始终坚持以服务医院发展为己任,凭借敏锐的市场洞察力和卓绝的战略眼光,为医院的长远发展提供了强大的动力。通过对医院内外环境的深入分析和研究,为医院制定了科学合理的发展战略和规划。通过宣传医院的创新成果、管理经验和典型事迹等方式,提高了医院的社会知名度和影响力,为医院在医疗行业的竞争中赢得了优势和先机。此外,基层医院宣传工作还积极参与医院的公益活动和社会责任实践,通过传播正能量和展示医院的良好形象,为医院赢得了广泛的社会赞誉和支持。

在基层医院的运营中,宣传工作以其精准有力的引领、鲜明富有感染力的导向、丰富多彩的形式和内涵以及灵活多变的创新性手段,对思想政治工作起到了积极的推动作用。面对

这样的形势,我们作为宣传工作者应做到以下几个方面。

在塑造医院形象方面,基层医院宣传工作需要充分展现医院的独特魅力和深厚底蕴。我们要深入挖掘医院的历史渊源、文化传统和医疗特色,以富有感染力的语言和生动的画面,展示医院在医疗、科研、教学等方面卓越成就。例如,通过真实的患者故事,展现医院在救死扶伤、关爱患者方面的温暖一面;通过介绍医院的医疗团队和先进设备,展示医院在医疗技术方面的领先地位。同时,我们还要注重宣传医院的文化氛围和人文关怀,让患者和公众感受到医院的温暖和关怀。

在传递正能量和引领社会风尚方面,基层医院宣传工作具有义不容辞的责任。我们要及时报道医务人员在救死扶伤方面的先进事迹和感人故事,展示他们的无私奉献精神和崇高职业道德。通过广泛传播这些正面信息,我们可以激发社会的正能量,引导公众树立正确的价值观和道德观。同时,我们还要积极参与各种公益活动和社会服务,为社会贡献自己的力量,树立良好的社会形象。

在构建和谐医患关系方面,基层医院宣传工作发挥着至关重要的作用。我们要通过多种渠道和形式加强与患者的沟通互动,及时回应社会关切和热点问题,澄清误解、消除疑虑。我们可以利用社交媒体平台、官方网站等渠道,发布医疗知识、健康资讯等内容,提高患者的健康素养和医学知识水平。同时,我们还可以开设患者满意度调查、意见反馈等渠道,收集患者的意见和建议,不断改进服务质量,满足患者的合理需求。通过这些措施,我们可以建立起一个和谐、

信任的医患关系,为医院的可持续发展创造良好的外部环境。

基层医院宣传工作在推动医院内部管理优化和效率提升方面也发挥着重要作用。我们要通过深入报道医院的先进管理经验、改革创新成果以及优秀团队和个人事迹等,激发医务人员的工作热情和创造力。同时,我们还要加强对医院内部政策的宣传解读,帮助医务人员更好地理解和执行相关政策,提高医院内部管理的透明度和效率。通过宣传工作的推动,我们可以促进医院内部管理的科学化、规范化和精细化,为医院的发展注入新的动力和活力。

综上所述,基层医院宣传工作是展示党的形象、传播党的声音的重要窗口,对于增强党在基层医院中的领导力、凝聚力和影响力具有至关重要的作用。以其精准有力的引领、鲜明富有感染力的导向、丰富多彩的形式和内涵以及灵活多变的创新性手段,在思想政治工作中发挥了不可或缺的作用。它不仅确保了思想政治工作的正确方向,提升了职工的思想意识,营造了浓厚的氛围,推动了方法的创新,更通过多样化的手段和富有内涵的宣传内容,深入影响职工的工作和日常生活。在医院的未来发展中,宣传工作将继续作为思想政治工作的重要推手,为医院的和谐稳定、长远发展注入源源不断的正能量。

我们必须高度重视基层医院宣传工作,以严谨、稳重、理性和官方的语言风格,全面、准确地传达党的声音,展示党的形象,为医院的发展提供坚实的思想保障和组织保障。因此,我们应该高度重视基层医院宣传工作的重要性,不断加强其建设和发展,为医院的党建工作注入新的活力和动力。